



Item Code:

646

Participant Code:

503

اردو فلموں گیتوں اور وطن پرستی کی زبان

اردو

اردو ایک زبان ہے جس کو بہت سارا  
شخصیتوں استعمال کرتے ہیں۔ اب اس زبان کو ہم  
کو کی یونیورسٹیوں اور اسکولوں میں پڑھانے لگے ہیں۔  
اب ہندوستان میں یہ زبان بہت مشہور ہے۔ کیوں کہ ہمارے  
ہندوستان کے بہت زیادہ آدمیوں یعنی عظیم شخصیتوں  
اردو بولنے والے تھے۔ اب بہت طالبوں اردو ہی پڑھ رہے ہیں  
چاہتے ہیں کہ اسی سے مستقبل زمانہ کا بہت زیادہ  
فرسٹوں مل سکیں۔

مجھ کو بھی اب یہ فرسٹ مل سکیں گے۔  
اس کو پیار کرتے ہیں اور یہ سیکھنے میں چاہتے ہیں۔ یہاں  
اس بہت پیار رکھتا ہے اور مجھ کو اس کا بہت سے کام آئے ہیں  
اور اس زبان کو پیار کیا  
اردو فلموں میں

فلموں میں اردو ایک بڑا چیز ہے۔ جیسے اس  
بغیر ہندوستانی فلموں کمال نہیں ہوتی۔ اردو فلموں دوسرے  
زبانوں کے فلموں جیسے کہی ہیں نہیں ہے۔ کیوں کہ یہ زبان





Item Code:

646

Participant Code:

S08

کا فلموں ہمارے آنکھوں پر شہب اور کانوں پر نہیں لیکن وہ ہمارے دلوں میں ہے وہ ہوگا اور یہ زبان کا فلموں یعنی زیادہ فلموں بہت فائدہ مند ہوتے ہیں اور اسی زبان میں بنے ہتے فلموں دیکھ کر بہت آنکھوں کے بری طبیعت جا کر وہ اچھے آنکھوں ہو کر دوسرے لوگوں کو فائدہ مند ہوتے ہیں تاکہ یہ فلموں کے زمان ہوتے ہیں۔

اسی زبان میں فلموں بننے والا آنکھوں بھی اسی فلم سے بہت مستشہور ہوتے ہیں اور اس بات سے بہت آنکھوں وہ بننے کو بھی کوشش کرتے ہیں۔

### اردو گیتوں میں

اردو بخیر ہماری ہندستان کے گیتوں بہت کمال ہوتے ہیں۔ اردو گیتوں کے زبان ہے کہ اردو کا گیتوں کو دوسرا زبانوں میں لکھتے ہتے گیتوں کے ساتھ نہیں رکھ سکیگا۔

اس بات کے ساتھ گیتوں بخیر اردو بھی نہیں ہتے اردو میں کہ کتاب لکھتے ہتے اور ایک ماگسین ہتے ہتے یہ سبھی چیزوں میں اردو کے گیتوں ہوتے ہیں کیوں کہ کچھ عقنوں میں یہ گیت ہیں۔





63<sup>rd</sup> കേരള സ്കൂൾ കലോത്സവം 2025 ജനുവരി 4 മുതൽ 8 വരെ തിരുവനന്തപുരം

Item Code:

646

Participant Code:

503

آرمیوں اس کو پیار کرتے ہیں۔ فلموں میں بھی حال یہ ہے کہ گیت، بغیر کوئی فلم نہیں کھیلتے جاتے۔ سبھی فلموں میں گیت ہوتے ہیں۔

گیت لکھنے میں بہت زیادہ آرمیوں میں شہور ہوئی ہے۔ جیسے علامہ محمد اقبال جو ہمارے ہندوستان کے مشہور گیت نگار ہیں۔ جہاں سے انہوں نے لکھا اور احمد رضا خان جو آریف گارہی، گیت نگار ہیں۔ اس کے لفظوں کے اہمیت ہے۔ مشہور ہوا۔ بچہ طفیل جانے رحمت ہے لاکھوں سلام لکھا۔ یہ دونوں آرمیوں کے گیتوں میں مشہور ہوتے گئے ہیں۔

### وطن پرستی کے زبان اردو

اردو ہمارے ہندوستان کے ایک اہم زبان ہے اور اس میں بہت سارا آرمیوں میں استعمال کرتے ہیں۔ اردو بغیر ایک ہندوستان اب نوجوانوں کو جو چاہے ہیں نہیں سکی ہندوستان میں بہت زیادہ آرمیوں بولنے والا ایک زبان ہے ہندی وہ نام ہندوستان سے بنتے جاتے ہیں بولنے سے جو ہندی کہہ ہندوستان کی طرف سے اہمیت سمجھ رہے ہیں۔ یہ ہندی جو ہندوستان کے اہم زبان یعنی ہندوستان کے قومی زبان اردو کے لفظوں سے بنتے ہیں۔ اس میں ایک فرق ہے۔ گیتوں میں اس سے ہم کو سمجھ میں





63<sup>ആം</sup>  
കേരള സ്കൂൾ  
കാലോത്സവം  
2025 ജനുവരി 4 മുതൽ 8 വരെ  
തിരുവനന്തപുരം

Item Code:

646

Participant Code:

503

آبیگا کے یہ اردو کیس ہندستان سے متعلق ہے۔

اتنے بولتے ہیں آپ کو اس زبان کا اہمیت آیا

سمجھ میں سمجھتا ہوں یہ اردو کے <sup>صرف</sup> فلموں اور گیتوں میں

اہمیت حاصل کرنے کے ساتھ اس کے لوگوں میں اور میوزیک ویڈیو میں

اس کا استعمال کچھ بھی عام کرنے چاہیے ہے۔ جی ہاں صرف ایک طریقہ

بولنے والا آ رہا ہے تو اب ہم کو اردو سے زیادہ فرسٹ

کل سگ اور جب میں اس کو بہار کرتے تھے تو بہت زیادہ

آرمیوں کے کو بھی اس سے مل کر کیا اب ہندستان کا حال یہ

ہے جو اردو اس میں ہونا واجب ہے۔

اب اردو فلموں گیتوں بخیر کوئی فلموں

بہت ہوتے ہیں اور گیتوں بخیر کوئی آریٹھ فیڈ بک بھی نہیں

ہوتے اردو کا بہت سارا گیتوں اور فلموں ہندستان

کا ہونا ہے اور اس سے ہم کو سمجھ میں آبیگا

کے وہ گیتوں اور فلموں بھی ہماری وطن پرستی کی ہے تو

یہ زبان اردو بھی اس وطن پرستی کا ہوتا ہے۔

اتنے بولتے ہیں وہ اردو بہت اہم زبان ہے

اور ہم اس اظہار ہونے کو پسند کرنا چاہتے ہیں بول کر میں یہ سنتے کرتا ہوں